

Tájékoztató

Idegenforgalmi adó mértékének helyes beállítása a szálláshelykezelő szoftverben

1

Tisztelt Szálláshely-szolgáltató!
Tisztelt Adózó!

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ adatainak vizsgálata során önkormányzati adóhatóságunk azt tapasztalta, hogy a szálláshelykezelő szoftverekben a hatályos idegenforgalmi adó mértéke sok esetben téves összegben szerepel (*legtöbbször 400 Ft/fő/vendégéjszaka*).

Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az idegenforgalmi adóról szóló 24/2019. (XI. 22.) számú önkormányzati rendeletének értelmében 2020. január 1-jétől személyenként és vendégéjszakánként 500 Ft/fő/vendégéjszaka az idegenforgalmi adó mértéke.

Köztudott, hogy a **2020. április 26-ától 2020. december 31-ig terjedő időszakban** eltöltött vendégéjszaka utáni idegenforgalmi adót az adó alanyának (*megszálló vendégnek*) nem kell megfizetnie, az adó beszedésére kötelezettnek nem kell beszednie, befizetne, **a megállapított, de be nem szedett adót azonban nyilván kell tartania és be kell vallania az önkormányzati adóhatósághoz.** Ezért továbbra is fontos, hogy az elektronikus vendégnyilvántartó rendszerükben **helyes vendégforgalmi és adózási adatok kerüljenek rögzítésre.**

Kérjük, hogy vizsgálja felül az alkalmazott szálláshelykezelő szoftverében rögzített hatályos idegenforgalmi adó mértéket és gondoskodjon annak 500 Ft/fő/vendégéjszaka mértékre történő beállításáról.

A sokuk által használt „Az én vendégszobám” elektronikus vendégnyilvántartó rendszerben a „Beállítások” menüpont alatt található az idegenforgalmi adó típusának és mértékének beállítása. Itt a „Fix áras” mérték kiválasztását követően írhatják be az önkormányzati rendeletnek megfelelő 500 Ft-os értéket.

Köszönjük, hogy adókötelezettségek betartásával és adófizetésével hozzájárul Eger Megyei Jogú Város fejlődéséhez.

Eger, 2020. június hó

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu
Honlap cím: www.eger.hu
Telefonszám: +36 (36) 523-700